

Издается  
с 1931 года

redakcia-oi.ru

ИСКРА

№ 32

(11391)  
Среда

29 апреля  
2015 года

# ОКТЯБРЬСКАЯ

+16

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Лесные пожары: случайность ли?

Не отдадим огню на съедение



Увольнение в период  
больничного

стр. 2

стр. 3

## Новости

### К весеннему севу готовимся серьезно

В хозяйствах района продолжаются работы по сохранению влаги. Закрытие влаги ведут земледельцы ООО «ЮГС-Аграр» и СПК «Подовинное», где в общей сложности данные работы проведены на площади 6183 га.

В подовинновском хозяйстве внесены минеральные удобрения на площади 1273 га, а также програвлено 1200 тонн семян.

Крестьянско-фермерские хозяйства закрыли влагу на 3100 га, в том числе в ИП КФХ «Грачев» предпосевная подготовка почвы проведена на 2200 га в ИП КФХ «Крель» — на 200 га. В целом по району ранневесенне боронование проведено на 9283 га.

### Фермеры вышли в поле

Не все крестьянско-фермерские хозяйства района смогли нынче выйти в поле. Мелкие фермеры не выдержали дорогоизны цен на ГСМ, запчасти, технику и т.д. Из сорока восьми фермерских хозяйств шесть прекратили свое существование.

У остальных фермеров в планах обработать пашино, площадью 78,6 тыс. га. Это несколько меньше уровня прошлого года. Посевная площадь составит 63,6 тыс. га, что на 1 тыс. 100 га больше прошлогодней цифры. В этом году на 600 га увеличена площадь, отведенная под зерновые культуры, которая составит 50,4 тыс. га. Техническими культурами планируется занять 3,4 тыс. га (в прошлом году этими культурами было засеяно 3,3 тыс. га).

Сегодня фермеры района проводят ранневесенне боронование. Первыми к закрытию влаги приступили ИП «Грачев» и ИП «Силенков».

Информации подготовила Лариса КЛАММ

### Полицейские провели субботник

Сотрудники Отдела МВД одни из первых в районе провели субботник в здании полиции и на прилегающей территории. — 17 апреля стражи порядка очистили свою территорию от мусора, побелили все деревья, помыли после зимы ограждение Отдела по всему периметру, — сообщила специалист по работе со СМИ ОМВД Ольга Больных. — Каждый сотрудник провел генеральную уборку в своем рабочем кабинете. Теперь личному составу ОМВД необходимо лишь поддерживать чистоту и следить за соблюдением порядка в здании и на территории.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

### ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!

Поздравляем с юбилеем ШМИДТ Анну Ивановну!

Всегда и грустно, и приятно  
Свой день рождения отмечать:

Уходят годы безвозвратно,  
Их только успевай считать!  
Но время, будто бы теченье,  
Ничто не в силах удержать!  
И Вам сегодня в день рождения  
Хотим мы счастья пожелать,  
Удачи, радости, успеха,  
Здоровой быть, беды не знать,  
Преграды в жизни и помехи  
Легко и быстро устранять,  
Побольше смеха, меньше грусти —  
И никогда не унывать!

С уважением дети, внуки, правнуки

Дорогого, любимого НЕМЕРЧУК Николая  
Александровича поздравляем с юбилеем!

80 — долгий путь, нелегкий,  
Время внука, правнука, детей.

В этом мире Вы не одиночки,  
Улыбнитесь в этот юбилей.  
Пусть здоровье Ваше будет крепким,  
Пусть ласкает соглядышко теплом,  
Пусть родные, близкие и дети,  
Наполняют радостью Ваш дом!

Дети, внуки и правнуки



### Елена Давидовна Коробкина с Ириной Толкачевой

В Октябрьской начальной школе прошел традиционный конкурс «Ученик года—2015», в котором приняли участие девять лучших учащихся 4-х классов: Александр Кардаш, Ирина Толкачева, Дарья Мотрий, Анатолий Грачев, Виктория Козлова, Анна Лебедева, Арина Шарипова, Кристина Поберей и Маша Картаполова.

Программа конкурса включала в себя два этапа. Первый: подготовку газеты-рекламы от родителей, портфолио ученика «Мой мир», самопредставление «Я и мои увлечения», мини-сочинение «Если бы я был министром образования, то...»

На втором этапе проводились конкурсные работы по математике и русскому языку, смотр проектно-исследовательских работ «Ступеньки открытый» и художественных талантов.

А теперь назовем имена победителей отдельных конкурсов. У Ирины Толкачевой была представлена самая оригинальная по оформлению и содержанию газета-реклама. Самый высокий балл за сочинение был поставлен членами жюри Арине Шариповой. Лучшая конкурсная работа по математике оказалась у Александра Кардаша, по русскому языку — у Ирины Толкачевой. Самый высокий балл за научно-исследовательский проект получила Маша Картаполова, отмечены также были интересные проектные работы у Арины Шариповой и Анатолия Грачева. За художественные таланты наивысших баллов были удостоены сразу три конкурсантки: Дарья Мотрий, Анатолий Грачев и Виктория Козлова.

— Наши дети действительно очень талантливы, — говорит зам. директора по воспитательной работе Н.М. Сытых, — в этом мы убеждаемся уже в который раз. — У каждого из них была своя «изюминка» во время выступления. Вика Козлова исполнила замечательный танец «Коломейка», Толя Грачев очень артистично, выразительно инсценировал басню «Заяц и черепаха», Мария Картаполова необычно представила видеоролик о себе и своих увлечениях, Саша Кардаш подготовил интересный проект «Левша и правша», рассказав об особенностях и трудностях, возникающих у людей с такими особенностями. Аня Лебедева подготовила оригинальное портфолио «Мой мир». Дарья Мотрий изумила всех игрой на гитаре, Ирина Толкачева красочно исполнила вместе с папой «Колыбельную» и показала высокий уровень выполнения конкурсных заданий.

При подведении общих результатов конкурса самый высокий балл — 182,2 оказался у Ирины Толкачевой, учащейся 4 «а» класса. Ей по праву было присвоено звание «Ученик года—2015» Октябрьской начальной школы. На второе место по количеству баллов (175,2) вышел Александр Кардаш, тоже учащийся 4 «а» класса. Классным руководителем победителя и призера конкурса является Е.Д. Коробкина.

173,8 балла набрала Арина Шарипова, занявшая третье призовое место в конкурсе, она является ученицей 4 «б» класса — кл. руководитель Т.Н. Заслонова. На четвертом и пятом местах оказались Дарья Мотрий и Анатолий Грачев.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА